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Партнерство заради належного врядування на 2019-2022 роки 

(PGGII) 

 

Регіональний проєкт: Доступ жінок до правосуддя – виконання 

положень Стамбульської конвенції та досягнення інших 

європейських стандартів у сфері гендерної рівності 

 

Яка мета проєкту?  Хто отримує користь від проєкту? 

 

► Вдосконалити доступ до правосуддя для 

жінок (особливо для постраждалих від 

насильства) згідно зі Стамбульською 

конвенцією Ради Європи та сприяти 

ратифікації Стамбульської конвенції 

країнами Східного партнерства. 

  

► Широка громадськість. 

► Постраждалі від насильства жінки. 

► Судді, прокурори, адвокати та активісти 

громадянського суспільства. 

► Правники, які мають справи з випадками 

насильства стосовно жінок. 

 
 

Як працює проєкт?  Чого ми очікуємо досягти? 

 

► Через двосторонню роботу з 

національними органами влади та 

регіональний обмін практикою. 

► Розроблення програм наставництва для 

суддів і прокурорів щодо доступу жінок до 

правосуддя та програм підготовки 

юристів, які надають правову допомогу, в 

усіх шести країнах Східного партнерства. 

► Впровадження гендерної проблематики в 

навчальних програмах юридичних 

факультетів у всіх шести країнах Східного 

партнерства. 

► Підвищення компетенції національних 

органів влади в питаннях вимірювання 

показників доступу жінок до правосуддя в 

усіх шести країнах Східного партнерства. 

 
 
 
 
 
 
 

  

► Влада, фахівці у сфері правосуддя та 

громадянське суспільство застосовують нові 

знання про стандарти доступу до правосуддя, 

визначені Стамбульською конвенцією, щоб 

усунути перешкоди для доступу до правосуддя. 

► Влада, фахівці у сфері правосуддя та 

громадянське суспільство запроваджують 

заходи, зокрема навчальні, для забезпечення 

того, щоб у всіх органах правосуддя, згідно зі 

Стамбульською конвенцією та іншими 

європейськими стандартами, зважали на 

гендерні аспекти, особливо в тому, що стосується 

постраждалих від насильства жінок. 

 

 



Скільки це коштує?  Яка тривалість проєкту? 

 

► Загальний бюджет становить 1 071 000 

євро. 

► 80% фінансується Європейським Союзом 

і 20% – Радою Європи. Програма 

реалізується Радою Європи. 

 

  

► Проєкт триває з 1 січня 2019 р. по 31 серпня  2022 

р. 

 

Як отримати більше інформації?  Контактна інформація 

 

► Департамент гендерної рівності, Підрозділ 

проектів із розбудови спроможності та 

співробітництва, Генеральний Директорат 

ІІ з питань демократії, Рада Європи 

 

 

 

 
Команда Проєкту у Стасбурзі: 
► Марта Бесерра, Голова Підрозділу, 

marta.becerra@coe.int  

► Анка Сендеску, Координатор проєкту, 
anca.sandescu@coe.int 
 

 

 

Цей регіональний проєкт охоплює країни Східного партнерства (Азербайджан, Вірменію, Грузію, 

Республіку Молдова, Україну та Білорусь1) і реалізується в межах Програми «Партнерство заради 

належного врядування» (етап II, який також називають PGGII). 

У квітні 2014 року Європейський Союз і Рада Європи домовились, що цільові заходи співробітництва з 

Азербайджаном, Вірменією, Грузією, Республікою Молдова, Україною та Білоруссю (країнами Східного 

партнерства ЄС) реалізовуватимуться в рамках «Партнерства заради належного врядування». I 

етап Програми (PGGI) розпочався у 2015 році і завершився у 2018 році; ІІ етап Програми (PGGII) 

розпочався у 2019 році і триватиме до серпня 2022 року. 

Ці заходи співробітництва зміцнять спроможність країн Східного партнерства, які, за винятком 

Білорусі, є Державами-учасницями Ради Європи, здійснювати внутрішні реформи з метою наближення 

цих країн до європейських стандартів у сфері прав людини, демократії та верховенства права. 

                                                           
1 З огляду на політичну ситуацію в Білорусі, співробітництво з цією державою призупинено і поки що не планується 

жодних нових дій у період реалізації PGG II, що залишився, відповідно до обмежувальних заходів, введених Європейським 

Союзом. 
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